

# 鹊桥会精彩继续

本报讯“广物海云府·海南特区报海口万人鹊桥会暨第十三届军地玫瑰之约”25日落下帷幕。活动当天,众多单身男女相约鹊桥会寻爱,40余对嘉宾速配成功,300多对嘉宾初步达成交往意向。在过去两天,现场速配成功的男女嘉宾们发展到了哪一步?初步达成交往意向的男女嘉宾,有没有进一步擦出爱情的火花?请继续往下看。 记者 曹宝心 林文星 文/图



家长为儿女物色对象,聊了起来

## 广物滨海国际碧海银滩沙滩公园景色美、配套齐全 沙滩海浪可以催生爱情哦

本报讯 轻拂的海风,绿油油的草地,8公里长的碧海银滩配上高端的社区,在今天的鹊桥会活动现场,除了舞台上的俊男靓女外,这如画一般优美的环境也为当天的活动添了一份浪漫气息。 记者 张野

今年已经是鹊桥会第二次将现场活动地点选在广物滨海国际碧海银滩沙滩公园,对于这样的选择,活动组委会给出的理由是,“这里环境优美,风景迷人,是一个容易催生爱情的地方。”

事实也确是如此,在现场活动期间,不少女嘉宾来到海边的沙滩上走走逛逛,一边享受美景一边拍照。在台上速配成功的男女嘉宾,下台后一起漫步在沙滩上,享受着二人世界。“看到这么美的环境,心情瞬间都变好了很多。”一名女嘉宾说。

广物地产集团海南分公司副总经理刘东鑫告诉记者,“海南特区报海口万人鹊桥会是一个积善积德的活动,这不单单是一个相亲活动,更是一个传达和谐美好的社会文化和价值观的平台,在这点上和我们的企业文化和价值观很吻合。”刘东鑫介绍,广物地产在发展过程中,一直把公益和社会责任作为企业的使命和任务。

“其次,相亲活动也是我们一直想做的一个特色文化内容,之前一直想参与进来,但由于当时相关的配套设施还未完善,直到去年,配套设施齐全后,我们才加入鹊桥会。沙滩

美、环境好、配套齐全,举办相亲类活动再合适不过了。”刘东鑫说。

此外,将活动放在家门口举办,也是为企业员工谋得的一项福利,“去年我们也有员工参加了鹊桥会,今年在活动现场,我也看了公司里不少单身人士也到场了,不知道他们是否已经找到心仪的对象。”刘东鑫说。

在刘东鑫的计划里,他希望能够把鹊桥会作为企业与媒体长期合作的一项活动。在未来的活动中,广物也将会加入更加丰富的项目和内容。

刘东鑫介绍,广物滨海国际将被打造成涵盖“观海高层住宅、观海式酒店式公寓、双湾高层住宅、尚海别墅、阔景高层住宅”等五大组团于一体的国际型滨海旅游度假区,不仅有住宅,还有五星级酒店、游艇会、20万平方米的中心商业街、主题公园等,随着这些配套设施的逐渐完善,将来会给乡亲的男女嘉宾带来更加丰富的体验。

“将来我们可以在鹊桥会活动中设置摩托艇秀、美食节等板块,利用碧海银滩的优美风景,吸引高端婚纱摄影、婚庆公司等加入,让整个活动更加丰富,让这里成为浪漫的海洋,爱情的起点。”刘东鑫说。

## 茫茫人海中坚持找到她,他没错过

### “人气王”兵哥哥只给一个女生留电话,她是谁?

25日鹊桥会活动当天,来自92261部队的男嘉宾张博宇可谓是现场的“人气王”。张博宇身高1米8,外形阳光帅气,在现场收获不少女嘉宾送出的玫瑰。据张博宇介绍,下台后,有13个女嘉宾找到他并要求添加微信好友,“出于礼貌,我都会同意添加微信好友,但是电话号码我只留给了一个

人。” 据了解,张博宇的心动女嘉宾叫小燕。张博宇说,“我在鹊桥会微信公众号上看到了她的部分个人信息和照片后,很心动,想进一步认识和了解她。我参加现场活动是为她而来的。”

张博宇告诉记者,由于他当时没见到小燕,小燕也没有报名

上台互动,出于对送花的女嘉宾的感激,他将自己的鲜花送给了对方,但自己的心仪对象依然是小燕,“很感谢台上与我牵手的女嘉宾,所以我也送花向她表示感谢,下台后我把自己的心思坦白地跟她说明后,女嘉宾表示理解我。”张博宇说,下台后,他与女嘉宾各自寻找自己的心上人。

### 下台后他在人海中找到心动女生,相约以后去看画展

穿过茫茫人海中,张博宇终于找到了小燕。据张博宇介绍,见面后彼此感觉都挺有眼缘,还相约一起去吃饭。用餐过程中,张博宇发现小燕活泼开朗,非常可爱,自己愈发喜欢她。“听说她是学油画出身的,我也很喜欢美

术,感觉更投缘了。”张博宇告诉记者,两个人相约下次一起去看画展。张博宇和小燕都是慢热型,两人表示还需要时间多多接触了解。

张博宇表示,他这次是跟随大部队从三亚来海口参加活动,

活动结束后又返回三亚继续工作,“我觉得感情主要还是看两个人相处的默契度,不能因为距离远就放弃,距离的问题可以克服,周末只要有时间我都可以来海口。”张博宇告诉记者,他对两人今后的相处充满信心。

## 错过现场活动的,再给你一次机会

### 30日前可持号码牌到报社查询异性嘉宾资料

活动组委会从昨日起开放嘉宾资料查询渠道。昨日一大早,不少嘉宾的家属带着笔纸来到海南特区报社前台查阅嘉宾资料。“前天早上因为下雨,我没有去现场,在这里还可以查阅男嘉宾资料吗?”女嘉宾小符在母亲的陪同下来到报社前台,向工作人员打听是否有合适的男嘉宾。据介绍,小符今年28岁,是海口某公司的行政人员,性格有些内向,一直没遇到合适的对象,“晚点结婚我感觉没什么,但是我妈比较着急,叫我尽

快找个对象。”小符说。

记者观察发现,昨日来查询嘉宾资料的人中,不少都是操心儿女终身大事的家长。嘉宾本人因工作脱不开身,父母就代替前来查询异性嘉宾的资料。记者在现场看到,三四名老人围坐在一起,一边翻阅嘉宾资料卡,一边互相聊着自己儿女的情况。柯阿姨和老伴育有一个儿子,今年34岁,在事业单位工作,自身条件和待遇都不错,至今形单影只,“眼瞅着儿子老大不小了,我们做父母的能不操心

吗?”柯阿姨说。

巧合的是,市民王阿姨也来到现场物色女婿,“我女儿今年也34岁,是小学老师,比较宅,拖到现在也没个对象。”王女士在一旁边听到柯阿姨介绍儿子的情况后,觉得双方儿女年龄相同,工作都比较稳定,条件方面都挺般配,于是聊了起来。

活动组委会提醒嘉宾:30日前,嘉宾可以持号码牌到海南特区报社前台查询异性嘉宾的信息,过时不候,赶紧抓住最后一次机会吧。

## 有种友谊叫“春光”与“鹊桥”

### 海南春光食品有限公司第9次支持鹊桥会

本报讯 作为鹊桥会的老朋友,今年海南春光食品有限公司(以下简称“春光食品”)继续支持鹊桥会活动,并且为本届鹊桥会上所有配对成功的男女嘉宾送上一份春光大礼包。

据了解,这已经是春光食品第九年参与鹊桥会活动,一路走来,见证了鹊桥会的成长壮大和一对对鹊桥

恋人的诞生,“鹊桥会一直都有在改变和升级,无论是活动形式还是活动现场的内容,都有创新。针对不同人群的需求,扩大活动规模,这是一份难能可贵的坚持。”海南春光食品有限公司董事长助理严欣说。

春光食品作为海南本地一家知名企业,向来比较关注本地的文化生

活及民生实事,鹊桥会为本地青年男女提供相识的机会,同时也为许多家庭创造了幸福。严欣表示,春光食品一直将传播海南椰文化视为己任,而椰文化包含了吉祥与喜庆,这点和鹊桥会不谋而合,春光食品非常愿意与鹊桥会一同见证幸福诞生的时刻。

记者 张野

## 新朋友初次见证爱情,还献上见面礼

### 海南现代妇女儿童医院现场为嘉宾免费发200束玫瑰

本报讯 今年的鹊桥会得到了很多企业和单位的支持,海南现代妇女儿童医院就是其中之一,这也是该院第一年加入鹊桥会。该院还为现场活动专门制定了一个主题为“生命与爱同行”的爱心活动。“鹊桥会是为爱情搭桥,我们是为新生命护航,参与到鹊桥会活动中就是爱与生命的同行。”海

南现代妇女儿童医院相关负责人罗世容说,“鹊桥会从一开始的军民相亲,到后来发展为社会青年男女的‘红娘’,还增加了‘夕阳红’板块,我们一直关注鹊桥会的成长和壮大。”

在本届鹊桥会活动中,海南现代妇女儿童医院的工作人员在现场准备了200束玫瑰花,免费发给男女嘉

宾。此外,该院还组织20名单身女员工来到现场寻爱。

海南现代妇女儿童医院是一家现代化高品质三级专科医院,提供一站式的孕产服务,作为生命延续的驿站,海南现代妇女儿童医院13年来坚持用爱心、细心和贴心赢得了无数孕产家庭的赞誉。 记者 张野

## 海口巷遇温泉精品民宿为速配成功嘉宾提供蜜月情侣套房

本报讯 本届鹊桥会既有老朋友支持,也有新朋友加入。海口巷遇温泉精品民宿今年是第一次加入鹊桥会,此次带来的见面礼很有诚意——每对速配成功的情侣都会获得海口巷遇温泉精品民宿提供的价值488

元的蜜月情侣套房。

据了解,巷遇民宿是海口民宿界的网红,被誉为海口醉美民宿,该民宿是由一幢旧别墅改造而成,院内有温泉、有泳池、有绿草、有红花,北欧风格的装修简约大气,临江靠海,闹

中取静。

巷遇民宿的主人希望通过自己的行动多多宣传海口的老街小巷里的文化,他愿意带领人住巷遇民宿的游客一起逛逛海口的大街小巷,尝遍特色美食。 记者 张野